
「自然観察親子イベント in府中の森公園」アンケート集計結果 

 

実施日  令和 5年 7月２９日（土） 

回答者  15人（イベント申込参加者 13 組） 

 

１ このイベントを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう             13名 

    市ホームページ            2名 

    都立府中の森公園ツイッター      0名 

    その他（調査員からの紹介等）      0名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    府中の自然や生き物に興味があったから 8名   

    子どもが参加したがったから      9名 

    親子（保護者含む）で参加する活動に興味があったから 1名  

    その他                ０名 

 

３ 時間 

    長い                 0名 

    ちょうどよい            １4名 

    短い                 1名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった              15名 

    ふつう                0名 

    よくなかった             ０名 

 

５ 今後の自然観察イベントの企画 

    また参加したい            13名 

    都合がつけば参加したい        2名 

    参加したくない            0名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

 

１ 良かった点 

・自分で虫を探すことができてよかった 

・生物の生態を詳しく知ることができて良かった 

・府中の森公園の虫事情がわかってよかった 

・セミをたくさん見ることができた 

・解説がわかりやすく、虫や生きものを身近に感じることができてよかった 



・子どもと無心になって虫捕りをすることができた 

・たくさんの虫を発見できた 

・実際に昆虫をみんなで捕まえたり、体験しながら様々な解説をたくさん聞くこ

とができてよかった 

・虫のことについて詳しく解説を聞くことができ、初めて知ることも多く、勉強

になった 

・解説がとても詳しく、聞きやすかった 

・捕まえた虫の名前をすぐに教えてもらえたり、知識も教えてもらえて、とても

勉強になった 

・解説がわかりやすかった 

・解説がわかりやすく、おもしろい話がたくさん聞けた 

・イベントのスタッフで虫に詳しい方が多くいたことや、イベントの雰囲気がよ

かった 

・いろいろな虫の生態を知ることができた 

  

 

２ 悪かった点 

 「暑かった」、「虫に刺された」という意見が１件ずつあったが、どちらも「仕

方のない事ですね」と追記されていた 

  

  

◆今後、企画してほしいイベント等 

 ・カブトムシ、クワガタについてのイベント（複数） 

 ・カブトムシをつかまえる方法について 

 ・夏以外の季節の生きもの観察 

 ・夏以外の季節、他の公園での同種イベント 

 ・もう少し遅い時間でのセミのふ化やカブトムシの観察 

 ・秋の虫の観察 

 ・浅間山での昆虫イベント 

 

◆今回のイベントについての感想など 

 ・楽しかった 

 ・虫の説明がわかりやすく、興味深かった 

 ・子どもの夏休みのイベントの 1つになった 

 ・子どもが自然と触れ合え、親子で一緒に楽しめたのでとてもよかった。子ど

もにとって、自然の中でのいろいろな大変は貴重なので、今後もぜひ開催し

てほしい。 

 ・解説が丁寧でとても勉強になった 

 ・親子だけで公園にきても見逃してしまいそうないろいろな昆虫と触れ合う

ことができ、とても貴重な体験ができた 



・自然について、知りたいことがたくさんあるので、また子どもと参加したい 

・公園が広くて、いつもは行けないような公園の奥の方までみんなで一緒に行く

ことができてよかった 

・身近にいる昆虫について、意外と知らないことが多いことがわかってよかった。 

親子で楽しかった。 

・虫の貴重な様子を見ることができてよかった 

・子ども（自分の）は昆虫が大好きだが、今までうまく捕ることができなかった

ので、このような体験ができて楽しかったと思う 

 

 


